

# Erratum

IJKD 2012;6:157  
www.ijkd.org

In volume 6, number 1, page 44, the first author's name (*Fatemeh Yasari*) was missed. Therefore, the authors list and affiliations of the article entitled "Effect of Erythropoietin on Kidney Allograft Survival: Early Use After Transplantation" should read as follows:

Fatemeh Yasari,<sup>1</sup> Mohsen Nafar,<sup>1,2</sup> Behrang Alipour Abdei,<sup>1</sup>  
Pedram Ahmadpoor,<sup>1,2</sup> Fatemeh Pour-Reza-Gholi,<sup>1,2</sup>  
Fariba Samadian,<sup>1,2</sup> Soudabeh Farhangi<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Division of Nephrology, Department of Internal Medicine, Shahid Labbafinejad Medical Center, Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran

<sup>2</sup>Urology and Nephrology Research Center, Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran

The editors regret this error.